
Z ČINNOSTI POLICIE ČR - BENÁTKY NAD JIZEROU
Policie ČR pravidelně monitoruje kriminalitu v obvodu Benátky nad 
Jizerou. Ve spolupráci s místním Obvodním oddělením Policie ČR 
Vám přinášíme měsíční statistiku v porovnání s předchozími lety

Policisty OOP Benátky nad Jizerou bylo za měsíc 
srpen 2025 zaevidováno celkem : 

23 trestných činů - z tohoto počtů OOP Benátky nad 
Jizerou má 11 trestných činů objasněných, což je 
procentuálně vyčísleno 47,82 %,   

47 přestupků - z tohoto počtu došlo k vyřízení 17 
přestupků v blokovém řízení, 11 přestupků bylo vyřešeno 
pouze v rámci města (špatné parkování, veřejný 
pořádek),

3 přestupky byly oznámeny na městský úřad Benátky 
nad Jizerou,

27 přestupků oznámeny pro špatné parkování na 
Magistrát města MB.

49 čísel jednacích - prověření různých podnětů od 
občanů.  
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Struktura kriminality Benátky nad Jizerou
Příkladem uvádíme několik případů spáchaných či řešených v uvedeném měsíci:

ZPŘ KRÁDEŽ PENNY MARKET BENÁTKY NAD JIZEROU JIZEROU  
Dvě osoby dne 5.8.2025 v době od 15:15 hodin do 15:20 hodin v ul. Tovární čp.111, Benátky nad 
Jizerou, v samoobslužné prodejně PENNY po předchozí domluvě odcizili z regálu několik sušenek a 
tavených sýrů v celkové hodnotě 497,40 Kč, které muž, uschoval do černé tašky, kterou měl při sobě 
druhý muž, a který s taškou prošel přes pokladní zónu, aniž by toto zboží zaplatil, čímž poškozené 
právnické osobě Penny Market s.r.o. byla způsobena škoda ve výši 497,40 Kč, přičemž se uvedeného 
jednání se dopustili, ačkoliv byli za takový čin v posledních 3 letech odsouzeni. Dne 1.9.2025 osobám 
sděleno podezření dle 179b/3 tr. řádu. Ve věci vedeno ZPŘ bez zadržení osob podezřelých.

ZPŘ KRÁDEŽ SDÍLENÉHO KOLA BENÁTKY NAD JIZEROU
Podezřelý dne v době od 06:00 do 14:30 hodin poblíž mostu přes řeku Jizeru v ul. tř. Osvobozených 
polit. vězňů v Benátkách nad Jizerou, na začátku směny nalezl 1x sdílené elektrokolo zn. NextBike, 
barvy modré, které následně na konci pracovní směny odcizil a následně kolo rozřezal a rozmontoval 
na 15 dílů, čímž společnosti Nextbike Czech Republic s.r.o. způsobil škodu ve výši 48.000,- Kč.
Dne 28.8.2025 osobě sděleno podezření dle 179b/3 tr. řádu. Ve věci vedeno ZPŘ bez zadržení osoby 
podezřelé.



ZPŘ OHROŽENÍ POD VLIVEM NÁVYKOVÉ LÁTKY BENÁTKY NAD JIZEROU 
Dne 24.08.2025 nejméně v době od 22:20 hodin do 22:25 hodin v obci Benátky nad Jizerou po 
předchozím požití alkoholických nápojů řídil osobní motorové vozidlo tovární značky BMW X3, přičemž 
byl v ulici U Cukrovaru zastaven a kontrolován hlídkou Policie České republiky, kde se na výzvu 
policisty dobrovolně podrobil  odbornému měření za účelem zjištění přítomnosti alkoholu v jeho krvi 
analyzátorem Dräger, v čase 22:27 hodin s pozitivním výsledkem 1,38 promile alkoholu v krvi, druhá 
zkouška byla provedena téhož dne v 22:33 hodin s výsledkem 1,48 promile alkoholu v krvi, kdy jako 
řidič vozidla s výsledkem zkoušek na místě souhlasil a nežádal lékařské vyšetření spojené s odběrem 
biologického materiálu, a tedy vykonával činnost ve stavu vylučujícím způsobilost, kterou si přivodil 
vlivem návykové látky, při které mohl ohrozit život nebo zdraví lidí, anebo způsobit značnou škodu na 
majetku. Dne 27.8.2025 osobě sděleno podezření dle 179b/3 tr. řádu. Ve věci vedeno ZPŘ bez zadržení 
osoby podezřelé.
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